Характеристика
на старшую медицинскую сестру Тельпову Ольгу Евгеньевну 

    
Тельпова Ольга Евгеньевна 08.01.1977 года рождения, окончила медицинское училище по специальности «Сестринское дело» в 1995 году.     После окончания училища в 1995 г. устроилась на  работу в должности медицинской сестры палатной в «Губахинский дом-ветеранов».
В 1999 году прошла курсы специализации по циклу «Гериатрия и геронтология», на базе Пермского областного центра повышения квалификации работников здравоохранения, была присвоена первая квалификационная категория.

В 2004 году прошла курсы усовершенствования по циклу «Сестринское дело в терапии»,на базе Пермского областного центра повышения квалификации работников здравоохранения, была присвоена высшая квалификационная категория.

В 2009 годупрошла курсы специализации по циклу «Сестринское дело в психиатрии» на базе Губахинского медицинского училища,была подтверждена высшая квалификационная категория.

Тельпова О.Е.с января 2011 года переведена на должность старшей медицинской сестры в реорганизованное учреждение КГАСУСОН «Губахинский психоневрологический интернат». Учреждение, начинающее свою деятельность  непростое, формируется коллектив сотрудников , поступают новые клиенты со всех уголков Пермского края, формируется коллектив проживающих. В таких сложных условиях работы проявились лучшие качества Ольги Евгеньевны, как руководителя медицинского персонала: организаторские способности, умение вести диалог, как с сотрудниками, так и с опекаемыми, администрацией, настойчивость, правильность в принятии решений, отзывчивость.Ольга Евгеньевна - современный руководитель, новатор, совершенствует методики по работе с персоналом, с документацией. Контролирует работу среднего и  младшего медицинского персонала. Систематически повышает свою квалификацию путем учебы на курсах усовершенствования и специализации, участия в лекциях, технических учебах, изучения медицинской литературы. К работе относится ответственно. Требовательна к себе и коллегам. Соблюдает принципы этики и деонтологии.
За время работы зарекомендовала себя дисциплинированным, исполнительным, грамотным работником, активно участвующей в общественной  жизни интерната. За время работы жалоб и взысканий не имеет, а имеет много грамот и благодарственных писем.  Дисциплинирована, коммуникабельна.Пользуется авторитетом в коллективе. 

Её личный вклад и опыт сыграл большую роль в становлении коллектива.

Тельпова Ольга Евгеньевна добрая, заботливая мать, имеет двух детей, сына Тельпова Андрея Игоревича 1995 г.р. и дочь Тельпову Ирину Игоревну 2001 г.р. 
Стаж работы на должности медицинской сестры- 17 лет. 
